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PARTIE ADMINISTRATIV E
ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 8 Mars, à 20 h . 30 .

1° Vole sur l 'admission de
M. VALETTE Léonce, industriel, 27 bis, avenue Esquirol, Lyon, Ephéméroptères, parrains ,

MM . les Di a Massia et Bonnamour . — M. le chanoine A . CARPENTIER, professeur de botanique,
13, rue de Toul, Lille (Nord), parrains MM . Viret et D' Bonnamour . — M me MAZENOT, 21, ru e
Childebert, Lyon, parrains MM . Viret et D r Bonnamour . — M. PRAVIEL G., chef de travaux à
l' Institut agronomique, 16, rue Claude-Bernard, Paris, Lépidoptères, parrains MM. les D ra Rie l
et Bonnamour. — M. PASSAS Marcel, 21, rue Tète-d ' Or, chez M me Ducreux, Lyon, Botanique,
parrains MM . Perra et Champremier . — M. MILO BURLINI, Ponganokeuch, Trevisa (Italie) ,
parrains M . G. Coen et D r Bonnamour. — M. PETIT (René), 17, rue Raspail, Roanne (Loire) ,
parrains MM . Card et Plasse .
2° Projet de circulaire pour la cotisation scolaire .
3° Questions diverses.

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGI E
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNERALE

Séance du Samedi 12 Mars, à 17 heures .
1° MM . BGISSIEUx et LE COARER . — Présentation d'un Orvet pourvu de ses pattes et vivant .
2 . M . ROGER . — Sur quelques Pectens actuels .
3" M. le 1) r ARCELIN . — Étude des principales manifestations artistiques rencontrées à Solutré .

SECTION BOTANIQU E

Séance du Lundi 14 Mars, à 20 h. 15 .
M. QUENEV . — Primula vulgaris Huds . et Primula atlantica Maire et Wilczek .

2° M . PERRA . — Sur Omphalodes verna en Saône-et-Loire .
3° M . NÉTIEN. — Documents pour servir à l ' histoire de la géobotanique lyonnaise .
4° Présentation de plantes fraîches .
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LIVRES NOUVEAUX '

Allas d'entomologie . 6 tomes, 73 planches, 1 .190 figures en couleurs et en
noir . — Textes explicatifs . — (N. Boubée et C1e , éditeurs, 3, place
Saint-André-des-Arts, et 11, place Saint-Michel, Paris (VIe ) .

Les Atlas d'entomologie édités par le « Comptoir Central d'Histoire Natu-
relle », N . Boubée et C ie , comprenaient 5 tomes à l'origine : 2 tomes pour
les Coléoptères, 2 tomes pour les Lépidoptères et 1 tome pour les autre s
ordres d'insectes .

Devant leur succès auprès des entomologistes et des membres de l'en-
seignement, une nouvelle édition de l 'Atlas des autres ordres d'insectes vien t
d'être réalisée, clans laquelle le 5 e tome devenu insuffisant a été remplac é
par 2 volumes consacrés : le 1 er aux Hémiptères, Névroptères et Diptères ;
le 2e aux Orthoptères et Hyménoptères . Les quatre dernières planches de
ce tome traitent des Arachnides, des Myriapodes, des Thysanoures et de s
Collemboles, embrassant ainsi la plupart des familles que les ancien s
Auteurs comprenaient dans les Insectes .

Les planches composant ces Atlas sont d'une exécution parfaite tant a u
point de vue de l ' exactitude des formes, que de la vérité absolue des colori s
des insectes représentés .

M . MAGNIN, le très dévoué et très savant bibliothécaire de la Société Ento-
mologique de France, a fait un texte accompagnant les planches des volume s
de Coléoptères et de Lépidoptères .

Le texte des volumes réservés aux autres ordres d'Insectes a pour auteurs
MM. Guy COLAS, assistant au Laboratoire d'Entomologie du Muséum Natio-
nal d'Histoire Naturelle, et MORERE, entomologiste averti, ce qui rend tout
commentaire inutile quant à la tenue scientifique de ces textes. Ceux-c i
donnent de nombreux renseignements systématiques et biologiques se rap-
portant aux insectes figurant sur les planches .

Les Naturalistes débutants qui s'intéressent à l'Entomologie, et qui sont
trop souvent rebutés par l'aridité apparente des tableaux dichotomiques d e
détermination, trouveront dans ces Atlas l'aide indispensable pour recon-
naître rapidement la plupart des insectes communs qu'ils captureront e t
cela par simple comparaison avec les nombreuses figures contenues dans ce s
volumes .

Je ne saurais trop recommander aux jeunes d'avoir toujours ces Atla s
avec eux lors de leurs recherches entomologiques ; leur format permet d e
les mettre facilement dans la poche et de pouvoir les consulter ainsi à tou t
moment .

.Je ne puis que féliciter MM. N. BouBÉE et C 1C , d'avoir édité cet ouvrage s i
parfait, si accessible aux néophytes de l'entomologie et qui sera très util e
à tous les entomologistes en général .

Luc. AUBER ,
Membre à vie de la Société Entomologiqu e

de France .

1 . Les volumes d'histoire naturelle : botanique, entomologie, géologie, anthropologie envoyé s
au Siège de la Société Linéenne, 33, rue Bossuet, Lyon, seront signalés comme envois à la Biblio-
thèque et feront l'objet d'une analyse originale dans la rubrique de Livres nouveaux.


